

看看,它是不是麦子?

不是! 它是一种黑麦草
够迷惑吧,好多市民都被它忽悠了

□晚报见习记者 李丽君
实习生 王攀攀
通讯员 雷秀霞

本报讯 远看像麦子,近看还像麦子,其实不是麦子,竟然是草! 近日,不少去惠济区农业科技示范园游玩的市民,被这一种叫做黑麦草的植物给忽悠了。

“长得和麦子一模一样,怎么就成了草呢?”昨日上午,韩先生和家人一起到惠济区农业科技示范园游玩,见到路边种植的“麦子”已经快有一人高了,就打算摘一些,以便烧烤时给孩子烧着吃。可到中午烤熟一吃,发现味道不对,不是香甜的小麦味,而是有些苦涩。韩先生很纳闷,向园区工作人员询问,才知道那是一种草籽,“听说,已经有好多人都被它忽悠了”。



若不是专家证实,记者仍不敢相信这是一种草。 晚报记者 王梓 通讯员 雷秀霞 图

随后,记者采访了河南省绿色农业研究所高级工程师余春林,余工程师证实,这种植物叫黑麦草,是禾本科黑麦草属草本植物,

须根极发达,根系分布较浅;黑麦再生性极强,耐刈割、耐放牧,抽穗前刈割或放牧能很快恢复生长。营养价值高,干草含粗蛋白质、粗脂肪、粗纤维,鲜草叶多茎少,质地柔软,适口性极佳,为牛、羊、兔、鹅、鱼等的优质青饲料,可解决春季畜禽对青绿饲料的需求。

患抑郁症的63岁老太执意要离婚 平时在家做饭洗衣的老伴很无奈

他说,如果离了她能好点,我就愿意

□晚报记者 马燕

“有一种爱叫做放手,为爱放弃天长地久……”听了阿木的这首歌,相信不少人会被打动。昨日上午,有对走过30多年风雨的夫妇来到婚姻登记处,患抑郁症的妻子认为丈夫不关心不爱护她,坚持要离婚。虽然老伴很无奈,但他说:“如果分开后妻子能好点,我就同意离婚。”

30多年风雨历程现在要分手

“我来问问咋办离婚的。”昨日10时,金水区婚姻登记处办证大厅出现了一位60多岁、个头不高、白白胖胖的老太太,劈头就问正审验证件的工作人员。

“是给谁办离婚呢?”“我和老头子办!”话语间,老太太的眼睛湿了,泪花闪闪的。原来老太太姓张,今年63岁,家住郑纺机。她委屈地对正好在现场的记者说,和老伴结婚30多年了,现在孩子长大成家只剩两人生活。原来年轻时操心孩子,现在孩子不在身边愈发感到“老头子不关心自己”。我生病了他不管不问,两人还经常吵架。虽然在一起生活,可一年半载不说话是常事儿。你说说,天

天这样过日子,别扭死了,没一点意思。”

话刚说完,她就恳求工作人员:“你们给我们办了吧,我们不用再跑一趟,你们也不用再费口舌,这样大家都轻松了。”张大妈抹了一把泪,站在咨询台前,一副不离婚就不罢休的样子。

丈夫无奈同意,妻子要啥都行

看到老伴这么坚决,丈夫王先生只好上前劝说工作人员:“给俺办了吧,要不她又该哭闹了。”工作人员给张大妈一份离婚须知,劝说她先了解下需要的证件。看到老伴坐在一边认真“解读”离婚须知,王先生摇头不已:“只要她不折腾不离婚,我还愿意和她好好过。”

王先生说,他今年71

岁了,双方都没外遇。自十多年前孩子们另立门户起,日夜相伴的老伴病了。“高血压、冠心病,一下子都来了。更糟糕的是她的脾气越来越坏,暴躁起来要死要活。她晚上失眠,我整夜也不能睡。”王先生说话时左顾右盼,声音越来越小。

他说,再后来到医院检查,发现老伴又患上抑郁症,虽然也吃药却越来越严重。“我平时在家做饭洗衣服,她总是不满意,还天天骂骂咧咧的,非要离婚,孩子们劝说也没用。”王先生说完,深深地叹口气。沉默了一会儿,他又说了:“只要她觉得离婚能好受点,那就和她离。”

当天不是办理离婚的时间,这对老夫妇在大家的劝说下,最后还是离开了。

专家:妻子患有抑郁症,丈夫不能“沉默”

对于这种离婚情况,河南维情婚姻咨询服务公司首席婚姻分析师林春燕说,情感上“生病”肯定是有原因的:“可能先生不善于交流,造成妻子长期缺爱。而妻子出现抑郁状态后,先生的沉默更导致妻子要求离婚。”她建议妻子把心里的“疙瘩”说出来,丈夫首先要在妻子有怨气的地方进行改进,另外从别处进行补偿。

中等学历月薪8000 游戏工程师郑州招生

2007年北京春季招聘会,游戏企业开出月薪8000招聘游戏英才,条件却只有:具备一年中型游戏项目开发经验,条件优厚者学历不限,然而敢应聘者寥寥无几。

著名的游戏公司盛大、九城、金山纷纷表示,公司最缺乏的是有经验的游戏开发人员。我国最大的游戏专业人才培养和输出基地——游戏学院,凭借强大的技术实力和教学力量,成为信息产业部“国

家信息技术紧缺人才培养工程(游戏项目)全国执行机构”,毕业学员更成为最抢手的“香饽饽”,清华同方、韩国Reakosys等近400家知名游戏企业纷纷来校预定学员。游戏学院对分布在京沪各地的毕业生薪金待遇抽查表明,平均月薪在3000-5000元,其中游戏程序开发和设计工程师的月薪在8000元以上!

游戏学院郑州校区今年计划招生300人,学员毕业后将

推荐至京沪知名游戏企业工作,入学即签就业协议! 6月起全国学费统一上调,本月限招30人! 机会仅剩20天! 学游戏开发挣高薪,好机会不容错过! 游戏学院郑州校区
校址:文化路与优胜南路交叉口奥宝中心6楼(省体育馆南邻)
咨询热线:
0371-63979871/9872/9873
详情登陆:
www.zzgamecollege.org

好心
换
尴尬

帮忙给电动车充气
“砰”的一声却爆了

好心人忙说,要不我赔你吧 车主毫不客气,你不赔谁赔 结局您猜是啥? 赔了30元钱

□晚报记者 张华

作难的样子,王峰伟很是同情,立即主动到警务室拿来了气筒,帮助他充气,充到差不多时,中年男子要求多打几下,以免再走一段路后没气。

按要求多打了几下,车胎爆了

“砰!”王峰伟按照中年男子的要求,刚打没几下,车胎一下子爆了。帮人没帮到,反添了麻烦,王峰伟心里很不舒服,马上主动说:“要不我赔你吧。”没想到中年男子毫不客气:“你给我打爆了,你不赔我谁赔?”弄得王峰伟哭笑不得。

随后,王峰伟主动提出赔偿20元,中年男子坚持要40元钱,一位过路的人说了该男子几句:“赔你20元钱就不错了,换成别人,以后你有困难,还有谁敢帮你啊。”最后,该男子才同意减掉10元钱。

线索提供 宋延军

帮车主赶走小偷
车主却很不高兴

“我的车有定位系统 小偷偷走也能找回”

两名巡防队员面面相觑

□晚报记者 徐富盈

实习生 李想 高扬

本报讯 昨日凌晨,两名巡防队员发现两个小偷对一辆轿车行窃,便将贼赶跑。但在寻找一个多小时找到车主后,车主竟称他的车上有报警装置,就使劲晃车,该车报警器响了起来。“我们也不知道怎么响的,贼撬车时却没有响。5分钟后,车的主人范某从楼下上来,我们把情况向他说了,想着他一定很感激。”昨日,陈向记者介绍当时的情况。

车内方向盘锁也被撬开。

巡防队员在楼下转了几圈,想找到车主,但此时附近并没有其他人,想离开又怕贼再回来偷车,到3时30分许,巡防队员偶然发现车上有报警装置,就使劲晃车,该车报警器响了起来。“我们也不知道怎么响的,贼撬车时却没有响。5分钟后,车的主人范某从楼下上来,我们把情况向他说了,想着他一定很感激。”昨日,陈向记者介绍当时的情况。

车主很不高兴,“车不需要你们看”

“没有想到,车主范先生有些不高兴地对我俩说,他的车不需我们看,他车内有卫星定位系统,小偷偷走也能找回。”陈说。

线索提供 徐彦东